



市人大常委会党组理论学习中心组(扩大)学习会议召开

紧扣海南自贸港建设 不断提升履职能力和水平

本报讯(记者 黄珍)7月22日上午,市人大常委会党组书记、主任刘耿主持召开市人大常委会党组理论学习中心组(扩大)学习会议,传达学习习近平总书记有关重要讲话精神和省委、市委有关精神,研究贯彻意见。

刘耿强调,要认真贯彻落实习近平总书记在庆祝香港回归祖国25周年大会上的重要讲话精神,不断增强思想自觉、政治自觉、行动自觉。

要始终坚持“严”的主基调,持续正风肃纪,认真落实领导干部配偶、子女及其配偶经商办企业管理规定,锻造一支忠诚干净担当的干部队伍,助力“清廉三亚”建设。

刘耿要求,要持续深入学习贯彻习近平总书记关于人大工作和海南工作的重要讲话精神,按照省第八次党代会的部署要求,紧扣海南自贸港建设,依法履职尽责,不断提升立法质效和监管实效,推动三亚经济社会高质量发展。

荣延松、林有焯、陈向奋出席会议,机关处级领导干部列席会议。

八届市政协第14次党组(扩大)会议 努力为三亚打造海南自贸港建设新标杆 贡献政协力量

本报讯(见习记者 陈超全 记者 刘盈盈)7月22日上午,市政协党组书记、主席王利生主持召开八届市政协第14次党组(扩大)会议,传达学习习近平总书记近期重要讲话精神及相关会议、文件精神,审议有关事项。

会议传达学习了习近平总书记在中共中央政治局第四十次集体学习时的重要讲话精神、在庆祝香港回归祖国25周年大会暨香港特别行政区第六届政府就职典礼上的重要讲话精神、《中国共产党廉洁自律准则》《中国共产党政治协商工作条例》,全国政协十三届常委会第二十二次会议、全国政协主席汪洋在全国政协文史工作座谈会上的重要讲话精神,以及6月23日省委常委会议、6月24日市委常委会会议精神等。

会议要求,要深刻学习领会习近平总书记在中共中央政治局第四十次集体学习时的重要讲话精神,

加深对新形势下党风廉政建设和反腐败斗争的认识,提高一体推进不敢腐、不能腐、不想腐的能力和水平,营造全市政协系统风清气正的良好政治生态。深刻领会和把握三个“不动摇”,聚焦全市中心工作,找准政协履职的结合点、切入点,精心谋划实施好调研、协商、监督、视察等履职活动,努力为三亚打造海南自由贸易港建设新标杆贡献政协力量。

会议还书面学习了习近平总书记在全国政协文史工作座谈会上的重要讲话精神,以及6月23日省委常委会议、6月24日市委常委会会议精神等。

蒋明清、许克峥、王国平、周俊参加,唐泽列席会议。

三亚市2022年上半年经济形势通报会 加快推动新形势下 三亚经济社会高质量发展

本报讯(见习记者 王福新 记者 刘盈盈)7月22日上午,三亚市2022年上半年经济形势通报会召开,听取各民主党派、工商联和无党派人士代表的意见和建议,进一步贯彻落实《中国共产党政治协商工作条例》。市委常委、市政府常务副市长盛勇军出席并讲话。

会上通报了三亚市今年上半年经济形势和下半年工作安排,与会人员围绕我市上半年经济运行情况进行了交流。

会议指出,今年上半年,面对复杂严峻的外部环境和本土突发疫情等超预期因素带来的严重冲击,市委、市政府团结带领全市人民克服了新冠肺炎疫情带来的不利影响,实施稳经济一揽子政策措施,帮助市场主体复元气、增活力。各项主要经济指标实现稳步

增长或逐步好转,经济增长的韧性在增强,呈现发展向好、转型加快、攻坚持续、干劲提升的良好态势。下半年三亚将全面落实“一本三基四梁八柱”战略框架,聚焦旅游业、现代服务业、高新技术产业、热带特色高效农业这四大主导产业持续发力,加快构建现代产业体系。

会议希望各民主党派始终以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,与市委、市政府同心、同向、同行,共同画好打造“六个标杆”、建设“六个三亚”的最大同心圆。充分发挥统一战线人才智力密集的优势,立足本职,多建诤言,多献良策,加快推动新形势下三亚经济社会高质量发展。进一步加强自身建设,在履职尽责中不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

黄志强、朱传华、王文荣出席。

三亚将拆除9处游艇“野”码头 9月1日起,未完成备案的游艇不得出海经营

本报讯(记者 赵庆山)7月22日,记者从三亚市租赁游艇安全生产工作会上获悉,为加强租赁游艇安全生产及备案工作,我市将对前期摸排到的9处非法“野”码头进行拆除。同时,9月1日起,未完成备案的游艇不得出海经营。

据了解,三亚开展租赁活动的游艇有300余艘,但因游艇租赁备案具备一定成本,游艇租赁企业及个人备案积极性不高,备案率相对较低,目前全市仅完成6家游艇俱乐部、44艘游艇租赁备案。为此,我市将成立服务专班做好游艇租赁备案登记服务,简化流程、规范价格,引导经营主体积极进行游艇

租赁备案,并引导全市所有游艇租赁企业和个人入驻三亚游艇旅游综合服务平台。同时,9月1日起,三亚游艇旅游综合服务平台对未完成备案的游艇停止提供服务,三亚海事局不准许该类游艇出海,三亚市交通运输局将其列入重点监管清单,其他各职能部门按职责采取相应措施。

另外,我市将继续开展游艇非法经营活动专项整治,对游艇行业违法违规行为进行纠正、制止和打击,对前期摸排到的9处非法“野”码头进行拆除,推动我市游艇租赁市场规范化、健康化发展。

副市长黄兴武主持会议。

创文明城市 建美丽三亚 海棠区: 新时代文明实践站成群众精神驿站

本报讯(记者 黄珍)图书室里青少年专心致志地阅读,聚精会神地钻研;党员志愿者、社区基层干部利用休息时间,为居民提供志愿服务……近年来,海棠区依托新时代文明实践站、新时代文明实践站阵地建设,为辖区群众提供多种主题服务。

海棠区将“创文明城市”作为提升管理水平的重要手段,成立了海棠区创建全国文明城市办公室,组织工作人员对照《全国文明城市测评体系》的创建标准,深入各村(社区)指导对接“创文明城市”各项工作,提升市民群众对创文工作的知晓率、参与率和满意度,营造全民参与创建的浓厚氛围。

林旺社区新时代文明实践站挂牌以来,市民王先生经常到这里“报到”,看书、练字、健身、做志愿者,日子过得很充实。在海棠区,

新时代文明实践站已成为群众的精神驿站,组织开展读书、健康讲座、普法宣传、红色主题讲座等丰富多彩的活动,充实群众精神文化生活,推动文明实践触角延伸至基层。

海棠区委宣传部相关负责人介绍,海棠区依托新时代文明实践中心、新时代文明实践站阵地建设,融入基层党建、乡村振兴、社会治理、文明创建等工作,围绕学习实践科学理论、宣传宣讲党的政策、培育践行社会主义核心价值观、开展丰富文化生活、持续推动移风易俗等工作内容,结合党日活动、“我为群众办实事”等活动,推动新时

代文明实践工作走到与群众交流的第一线。

今年以来,海棠区新时代文明实践志愿服务队开展“政策理论宣讲”“文艺文艺”“助学支教”“医疗健康”“科学普及”“法律援助”“生态环保”“我们的节日”“禁毒宣传”“移风易俗”等新时代文明实践志愿服务活动共计360余场次。

截至目前,海棠区已建立的1个新时代文明实践中心、23个新时代文明实践站,成为满足基层群众精神文化生活的阵地。全区共注册志愿者1047人、新时代文明实践志愿服务队79支、志愿团队项目142个、累计服务时长71045.5小时。

三亚市“悦读童年·少儿成长悦读会”品牌活动举办 20组亲子家庭体验英语绘本启蒙



本报讯(记者 黄珍)7月22日下午,由三亚市旅文局主办、市图书馆承办的“悦读童年·少儿成长悦读会”品牌活动,邀请市图书馆绘本阅读指导老师,为孩子们讲述英文经典绘本《Snow Ball》,让孩子们体验英语启蒙教育,培养英语学习的兴趣。活动中,20多组亲子家庭还开展手工吊饰制作,体验创作的乐趣,促进亲子陪伴。

据悉,今年暑假期间,市图书馆还将开设“少儿成长悦读会”等多个品牌少儿活动。其中,4至6岁孩子主要开展以绘本阅读、科普、人文地理为主的“少儿成长悦读会”活动;6至12岁孩子则开展以课外兴趣班、青少年志愿服务、历史文化课堂为主的“少儿公益培训班”“小小图书管理员”“探寻国宝”等主题课程。

左图:活动现场。本报记者 黄珍 摄

查堵点·破难题·促发展

三亚一家环卫公司认领整改污水渗漏

本报讯(记者 黄世烽)“路面干净了,污水不再流入雨水设施,这家保洁公司的工作速度真给力。”7月22日下午,路过荔枝沟路延伸段的市民林女士称赞道。

林女士口中称赞的保洁公司是三亚明佳园林环卫集团有限公司(简称“三亚明佳集团”)。近期,在接到群众反映的“垃圾中转站里的垃圾车清洗尾水渗漏至雨水设施中”情况后,三亚明佳集团负责人高度重视,积极主动

认领整改。7月21日上午,三亚明佳集团组织人员对渗漏污水的缝隙,用水泥混凝土进行封堵修补;对原先预留的排水缝隙和管口加以严密封堵。

“荔枝沟垃圾转运站已经实行雨污管道分离,关于场地污水通过地面缝隙流入雨水管网的情况,我司已经进行了整改。”三亚明佳集团负责人表示,群众反映的“垃圾车清洗尾水渗漏至雨水设施”问题已全部整改完成。



右图:工作人员对渗漏污水的缝隙进行修补。本报记者 黄世烽 摄

三亚湾海域试点投放浮球绳 构筑游人生命救护线

本报讯(记者 黄世烽)“看到这些漂浮球,我们游泳时就可以清楚分辨危险区域和安全区域了。”7月22日下午,正在三亚湾游泳的游客林先生对记者说。

今年暑期,我国多地连续高温,“三亚避暑游”成为许多游客的选择,素有“椰梦长廊”之称的三亚湾海岸线

则是许多游泳爱好者暑期玩耍的好去处。连日来,到海边游泳、戏水的市民游客日渐增多。

当天下午5时许,记者在三亚湾海滩看到,许多市民游客在此享受海边生活,或在海边椰子树下乘凉,或在浅滩捡贝壳,或在海中戏水。

为防患于未然,天涯区多措并举

开展防溺水工作,筑牢生命安全防线,进一步增强人民群众的安全感。

在日前启动为期一个半月的三亚湾预防和杜绝溺水事故发生的服务保障长效机制基础上,天涯区于7月20日下午组织该区域城投部门工作人员,在海月广场区域海面上试点投放了每条约60米长的3条浮球绳,在海面上

构筑一条条生命救护线。此举备受广大市民游客的点赞。

正在现场开展服务保障的三亚鹿城救援服务队一名队员告诉记者,如市民游客在游泳玩水时,突然发生身体不适等紧急情况,可手握浮球绳并大声叫喊,附近的救援队员会第一时间过来开展救援。

暑期防溺水 安全教育不放假

7月22日,在2022年三亚市青少年防溺水宣传主题教育活动现场,孩子们在开展防溺水自救互救实操演练。

据了解,本次青少年防溺水宣传主题教育活动为期一个月,分别开展青少年防溺水科普小课堂、“我是防溺水小达人”网络视频大赛、防溺水宣传进社区、青少年预防溺水自救互救实操演练等活动,进一步提升青少年的安全防护意识,为青少年的健康快乐成长提供有力保障。

本报记者 陈聪聪 摄

